

# EESONACKAR WARKETA ALTICUEA

Сад родной открыл уж двери Всем детишкам в сентябре. Пусть легко и интересно Будет вашей детворе.

Станут умными ребята, Все таланты разовьют. Ждет в саду их понимание, Много игр и уют.

1 сентября День знаний — традиционный праздник не только школ России, но и дошкольных учреждений, ребята с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее бубущих школьников. В нашем детском саду 1 сентября

состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний.

Наших воспитанников встретил озорной Светофорик, который пригласил их в путешествие по стране Знаний

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.



#### Читайте в номере:

«День знаний» 1стр. «Любовь к родному краю» 2 стр.

«Это просто» 2стр. «Неделя безопасности» 3 стр.

«Осенний переполох» 3 стр. «Неделя безопасности» 3 стр.

«Городская доска почета» 4стр. «День дошкольного работника» 3 стр.

«Одна страна, одна Россия» 5стр. «Здравствуй осень» 5 стр.





# KAMEKAARI-COEBIIKK

«Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого - с любви к своей семье, к своему жилищу, к своему детскому саду. Постепенно расширяясь, эта любовь переходит в любовь к родной стране, к её истории, прошлому и настоящему, ко всему человечеству» (Д.С. Лихачёв).

Понимание Родины у дошкольников тесно связано с конкретными представлениями о том, что им близко и дорого. Научить чувствовать красоту родной земли, красоту человека, живущего на этой земле, воспитать любовь к родным местам, ко всему, что окружает ребенка с детства - одна из главных задач педагога. Воспитать чувство патриотизма и любви к родному краю нельзя без любви и бережному отношению к природе, животным, населяющим нашу землю, птицам, парящим в небесах, рыбам и удивительного мира насекомых. Ребёнок с детства должен полюбить каждое деревце, каждую травинку окружающую его. Необходимо постоянно проводить наблюдения, которые развивают интерес к природе, учить замечать изменения, устанавливать их причины.

Яркие впечатления о родной природе, об истории родного края, о Родине, полученные в

детстве,

нередко

остаются в памяти человека на всю жизнь и формируют у ребенка такие черты характера, которые помогут ему стать патриотом и гражданином своей страны.

#### «Это просто...»

В промышленной столице края состоялся традиционный осенний субботник, в котором приняли участие почти 70 тысяч жителей и гостей города. Помогла им в этом специальная техника в количестве 500 единиц.

Жители, гости и предприятия Невинномысска убрали сухие ветки, листву, бездумные складирования и навалы строительных отходов, случайный и стихийный мусор, покосили траву и провели санитарную обработку зеленых насаждений и их кронирование, побелили бордюры, выровняли грунт и выбрали из него камни, окапали деревья и почистили прибордюрные полосы проезжих частей города.





### KANEHAARI-COEBIINI

#### «Неделя безопасности»

В рамках профилактического мероприятия «Всероссийская неделя безопасности» сотрудники специализированного батальона, совместно с родительским активом и воспитателями, провели практическое занятие по БДД для воспитанников детского сада номер 50 «Сфетофорик» г. Невинномысска.

Воспитанники на практике закрепили знания дорожных знаков, вспомнили как должны двигаться пешеходы, как правильно переходить дорогу, а также правила поведения в транспорте.

Инспекторы акцентировали внимание детей на опасных ситуациях, которые могут возникнуть на дороге, ситуациях-ловушках, рассказали о необходимости использования световозвращающих элементов.

По завершению мероприятия сотрудники пожелали ребятам безопасных дорог, а дети пообещали быть всегда дисциплинированными и внимательными на дороге.

#### «Осенний переполох»

В честь 198-й годовщины основания Невинномысска у гостиницы «Кубань» после благоустройства открылся сквер. На площадке нового сквера состоялась семейная игровая программа «Осенний переполох» с праздничной программой и шоу мыльных пузырей. Семья Заречнюк Михаила, воспитанника «Светофорика», приняли участие в игровой программе, посвященный открытию сквера.

«Программа позволяет нам создавать в родном городе комфортные и уютные площадки для семейного

времяпрепровождения»,
— подчеркнул глава
Невинномысска, Герой
России Михаил
Миненков.







# KAMERAA!!-COEBIIKK

# Лучшие городские коллективы внесли на доску почета в Невинномысске

В мероприятии приняли участие глава Невинномысска, Герой России Михаил Миненков, депутат Государственной Думы, председатель комитета по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Ольга Тимофеева, председатель Думы города и

Почетный гражданин города Невинномысска Александр Медяник. Концертные



номера показали лучшие творческие коллективы города.

На городскую Доску Почета за особый вклад в развитие Невинномысска был занесен коллектив: детского сада №50 «Светофорик»



# «С праздником, дорогие коллеги!»

Научиться профессии воспитателя почти невозможно. Работать с детьми — это врождённый талант и Божий дар.

Дорогие воспитатели!
Вы живёте огромными проблемами маленьких граждан, вы способны погрузиться в особенный мир детских фантазий, вы умеете найти подход к каждому ребенку и сказать ему в трудный момент нужные слова.

Поздравляем с Днём воспитателя! Крепкого вам здоровья, неугасимой энергии, гигантского терпения, непрерываемого контакта с воспитанниками!







#### «Одна страна, одна Россия!»

30 сентября, мы отмечаем первую годовщину воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей с Россией!

Ровно год назад в состав нашей огромной страны красивом времени года,

вошли четыре новых региона. Это знаковое событие для всех граждан России, символизирующее стремление жителей



новых регионов к развитию, миру и согласию.

Пусть День воссоединения будет временем для сближения и объединения семей, друзей и земляков. Уверен, что будущее новых регионов в составе Российской Федерации станет насыщенным и ярким, а люди будут жить в мире и согласии.

В этот замечательный день желаем всем невинномысцам и жителям новых регионов России крепкого здоровья, благополучия и счастья. Россия – одна страна, одна семья! С праздником!



#### «Здравствуй осень»

Традиционно в Невинномысском историко краеведческом музее прошла познавательно игровая программа «Здравствуй, осень!», в рамках которой наши воспитанники узнали много нового о самом об изменениях в природе, и о том, как ведут себя животные и птицы в этот период. А полученные в ходе мероприятия знания, с удовольствием закрепили в веселых подвижных играх!



